

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького, д. 5/б Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты **ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА**

от 30 мая
1983 г.

№ 1382

ГАСТРОЛИ — ЭТО ЭКЗАМЕН

Сегодня группа артистов Большого театра отправилась на гастроли.

Свой 207-й сезон Большой театр Союза ССР заканчивает традиционными гастролями по стране. С 1 по 13 июня в Днепропетровске состоятся выступления оперной труппы. В репертуар включены «Евгений Онегин» и «Иоланта» П. Чайковского, «Моцарт и Сальери» Н. Римского-Корсакова, «Каменный гость» А. Даргомыжского и последняя оперная премьера коллектива — «Ифигения в Авлиде» К. В. Глюка.

Помимо оперных спектаклей артисты выступят в трех больших концертах, включающих арии и сцены из оперных спектаклей, а также балет «Шопениана».

Артисты театра выступят с шефскими концертами в клубах и дворцах культуры крупнейших промышленных предприятий города, перед тружениками сельского хозяйства.

Гастроли — это экзамен. Так считает каждый артист, каждый работник театра. Экзамен за право называться членом коллектива, который назван академией отечественной музыкальной культуры.

**Д. СЕРГЕЕВА,
заслуженный рабо-
тник культуры
РСФСР.**